

Новогодние премьеры, или Как обмануть время

с. 2

Бюджет Нижней Туры: сложный и скудный

с. 2

Напишите сценарий для «Росатома»!

с. 4

Баня №3 закрыта. Окончательно

с. 5

1 января 2009

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар" издаётся с марта 1992 года

# РЕЗОНАНС

еженедельная региональная газета

№ 1 / 873

## КАК ДЕД МОРОЗ



## ЁЛКУ ЗАЖИГАЛ

Если вы считаете, что встретить Дедушку Мороза можно только 31 декабря, прячась в полночь за новогоднюю ель, то вы очень ошибаетесь! В субботу, 27 декабря, на городской площади Нижней Туры Дед Мороз вместе со своей внучкой Снегурочкой и волшебной свитой зажгли огни на праздничной елке.

Несмотря на холодный ветер даже самые маленькие детишки с радостными криками неслись вниз с ледяной горки.

Родители улыбались вместе с детьми, когда на сцене появились два скормороха и Зима, которые с Н. Алабужевой, заведующей отделом культуры администрации города, раздали ребятам-победителям призы за победу в конкурсе елочных игрушек «Новогодний серпантин», украсивших городскую ель. Главные призы достались группе ребят школы №3, П. Соколовой, ученице 6 класса школы №2, а поощрительные – детским садом: «Золотой петушок»,

«Аленушка», «Голубок», «Спутник». В конкурсе «Зимний сад», в котором все желающие изготавливали разнообразные новогодние поделки, первое место и главный приз достались Нижнетуринскому детскому дому.

После дружными криками ребята и их родители призвали на помощь Дедушку Мороза и Снегурочку – новогодняя елка никак не загоралась огнями. Дедушка и его внучка незамедлительно появились, да не одни, а в компании кослапого мишки, который тут же пустился в пляс вместе с ребятами. Потом были хороводы вокруг светящейся новогодней красавицы, вкусные шоколадки и леденцы для маленьких сладкоежек, розданные Дедушкой Морозом, и фотографии со сказочными персонажами на память. Напоследок волшебные герои поздравили всех с наступающим Новым годом и растворились в снежной дымке...

Яна ТЁМНАЯ, г. Н. Тура.  
Фото автора.



## Стройте жизнь по законам добра

Уважаемые коллеги, дорогие друзья! Поздравляем вас с наступающим Новым годом!

Заканчивается очередной виток на орбите летоисчисления. Вновь готовимся проводить один год, чтобы встретить другой. По-разному мы прошли путь уходящего года. У каждого из нас были свои успехи и поражения, взлеты и падения, радости и разочарования.

Но есть нечто общее, что объединяет нас всех и является достоянием каждого. Это – наша профессия, плодами которой являются дома и школы, заводы и дороги, все, что дает людям тепло, свет, уют, уверенность в завтрашнем дне, благосостояние.

Поздравляем вас с Новым годом и желаем, чтобы каждый день был наполнен радостью и светом, чтобы мечты становились реальностью, были здоровы родители и счастливы дети, чтобы вся ваша жизнь строилась по законам добра и в семьях царил мир, любовь и достаток!

В ту минуту, когда московские куранты начнут отсчитывать последние секунды уходящего года, пожелаем друг другу счастья, здоровья, новых побед и свершений!

С Новым годом, дорогие строители, наши ветераны! С Новым годом, уважаемые горожане!

Ю. ШУПЕНЬКО, генеральный директор СП ОАО «СУС»,  
П. ХОЛМУШКИН, председатель профсоюзной организации СПАО «СУС».

## Слюбовью, надеждой и верой в лучшее!

Давайте именно так, дорогие земляки, встретим грядущий 2009 год!

Но вначале без сожаления проводим старый. Он был, как все годы в нашей стране, городе, мире, насыщенным, богатым на хорошее и не очень, мы строили планы и старались их претворять. Если не все получилось, то приобретен опыт, а это тоже бесценный дар: мы стали мудрее на целый год!

Скажем 2008 году доброе «До свидания!». И с любовью, верой и надеждой обратимся в будущее. Что сулит нам новый, 2009-й?

Новый год – это время чудес и исполнения желаний. Нередко мы воспринимаем его как новый этап нашей жизни. Но, изменяясь, мы сохраняем лучшее в себе. Пусть в 2009 году исполнятся все желания тех из нас, кто не жалеет сил для их исполнения, пусть помогает удача трудолюбивым, добрым, щедрым! Пусть счастливы и здоровы будут наши дети, близкие, друзья!

В Новый год за окном,  
Тихо падает снег.

Пусть за вашим столом  
Будут радость и смех.

Пусть завидный успех  
Ждет вас в деле любом.

И войдет без помех  
Счастье в светлый ваш дом!

Территориальная организация профсоюзов г. Лесного.

## Осуществления творческих планов

Дорогие друзья!

От имени Управления социальной защиты населения г. Нижняя Тура с самыми добрыми чувствами поздравляю вас с Новым годом и Рождеством!

Пусть наступающий год сохранит все лучшее, что было в уходящем, добавит сил и энергии, позволит осуществить все творческие замыслы и планы!

Желаю доброго здоровья и благополучия, душевной стойкости и жизненного оптимизма, мира и согласия вам и вашим близким!

Т. НАУМКИНА,  
начальник УСЗН г. Нижняя Тура.

## Оставьте печали старому году!

Местное отделение КПРФ г. Лесного поздравляет жителей Лесного и Нижней Туры с Новым годом!

Желаем пенсионерам – пенсий, превышающих рост инфляции, рабочим и служащим – не потерять работу и повышения доходов.

Старому году оставьте печали,  
Забудьте тревоги, обиды, беду,  
Только здоровья, успехов и счастья  
Мы вам желаем в новом году!

Горком КПРФ, г. Лесной.



Собирайся, народ, Новый год к нам идет!



Вот такая высокая ёлка!



С горки вниз и снова вверх – нас ждут радость и успех!



Все мы родом из детства.